
Kedves Leendő Elsősök! Kedves Szülők! 

Kalmárné Palásti Mónika tanítónő vagyok. Férjem köztisztviselő, két leánygyermekem van, 
14 és 9 évesek. 

2007-ben végeztem a tanítóképző főiskolán tanítóként, ember és társadalom 
műveltségterülettel. Azóta több szakmai továbbképzésen vettem részt.  Diákönkormányzatot 
segítő tanár vagyok és a Közalkalmazotti Tanács elnöke. 

Munkám során vezettem több napközis csoportot. Jelenleg egy nagyon klassz kis csapat, a 
4.b-sek osztályfőnöke vagyok. Az elmúlt négy év alatt nagyon jól összekovácsolódtunk, 
nehéz lesz a búcsú. 

A jövő tanévben egy újabb, szép feladat vár rám.  Nagy szeretettel várom következő tanít-
ványaimat, akiket bevezethetek a betűk és számok világába. A tanítás sok türelem, szeretet és 
megértés. Néha nagyon nehéz, de csak együtt érhetünk el eredményeket– gyermek, szülő, 
tanító. Fontosnak tartom a beszélgetést a gyermekekkel, hisz nem csak az értelmüket, hanem 
a lelküket is táplálni kell, valamint a konfliktusok kezelésében is nagy jelentősége van a 
beszélgetéseknek.   

Minden osztályommal azt szeretném elérni, hogy biztos alapokat kapjanak a további 
tanuláshoz, használható ismereteket a további életükhöz. 
Szeretném, hogy számukra az iskola olyan hely legyen, ahová jó elmenni, barátokra lehet 
lelni, sok érdekeset lehet megtanulni.  

Ugyanakkor meg kell tanulniuk, hogy a legkisebbeknek is vannak kötelességeik, melyeknek 
teljesítése az ő feladatuk.  
Figyeljenek társaikra, és segítsék egymást. Legyenek tisztába azzal, és fogadják el, hogy a 
kudarc is hozzátartozik az életünkhöz ugyanúgy, mint a siker, de  a kudarcot le lehet és le is 
kell győznünk. A szülőkkel való kapcsolattartásban is az őszinteség, következetesség 
jellemez. Mindig nyitott vagyok a gyermekekért, az ő fejlődésükért végzett közös, együttes 
gondolkodásra. 

Remélem, sok aranyos, leendő első osztályos kisgyereket ismerhetek meg. A legnagyobb 
dicséret számomra a mosoly az arcukon és az, amikor minden nap érzem őszinte 
ragaszkodásukat, szeretetüket, s látom, amint a kis apróságok a szemem láttára válnak 
óvodásból igazi iskolássá. 

 

 


